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Hà Nội, ngày 29 tháng 11 năm 2013 

  

Kính gửi: Công ty TNHH truyền thông Megastar 
(Địa chỉ: Tòa nhà Hùng Vương Plaza, tầng 7, 126 Hùng 
Vương, Phường 12, Quận 5 TP. HCM) 

  

Tổng cục Thuế nhận được công văn số 01/FIN/2013/CV-Megastar của Công ty TNHH 
truyền thông Megastar v/v đề nghị hướng dẫn lập hóa đơn GTGT. Về vấn đề này, Tổng cục Thuế 
có ý kiến như sau: 

1/ Về lập hóa đơn đối với trường hợp khi bán hàng hóa, cung ứng dịch vụ từ 200.000 đồng 
trở lên mỗi lần. 

Tiết b, khoản 2 Điều 14 Thông tư số 64/2013/TT-BTC ngày 15/5/2013 của Bộ Tài chính 
hướng dẫn thi hành Nghị định số 51/2010/NĐ-CP ngày 14/5/2010 của Chính phủ quy định về 
hóa đơn bán hàng hóa, cung ứng dịch vụ quy định: 

"Trường hợp khi bán hàng hóa, cung ứng dịch vụ từ 200.000 đồng trở lên mỗi lần, người 
mua không lấy hóa đơn hoặc không cung cấp tên, địa chỉ, mã số thuế (nếu có) thì vẫn phải lập 
hóa đơn và ghi rõ "người mua không lấy hóa đơn" hoặc "người mua không cung cấp tên, địa chỉ, 
mã số thuế". 

Đề nghị Công ty TNHH truyền thông Megastar và các Chi nhánh thực hiện theo đúng quy 
định nêu trên. 

2/ Về việc lập chứng từ đối với phiếu quà tặng, Tổng cục Thuế đã có công văn số 
716/TCT-CS ngày 4/3/2011 (bản photocopy công văn số 716/TCT-CS và công văn số 
4443/TCT-CS ngày 21/11/2008). 

Tổng cục Thuế thông báo để Công ty được biết./. 

  

  

Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Phó TCT: Cao Anh Tuấn (để báo cáo); 
- Cục Thuế các tỉnh, thành phố Hà Nội, Hồ Chí Minh, Đồng Nai, 
Hải Phòng, Quảng Ninh, Đà Nẵng; 
- Lưu: VT, CS (2b). 
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